



సమ సమాజం

ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

తెలుగు దిన పత్రిక

తెలంగాణ

శని వారం, 10 డిసెంబర్ 2022

ఎడిటర్: గోసుకొండ వృద్ధిరాజు

సంపుటి - 07, సంచిక-207

పేజీలు - 4 వెల యా. 5/-

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Kamam, Medak

శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టుకు ఇక మెట్రో రాయదుర్గం వద్ద మెట్రో లైన్కు శంకుస్థాపన



- మూడేళ్లలో పనులు పూర్తయ్యేలా చర్యలు
- ఔటర్ చుట్టూ మెట్రో విస్తరణకు చర్యలు
- కేంద్ర సహకారం లేకున్నా పూర్తి చేసే తీరుతాం
- పవర్ ఐలాండ్ గా హైదరాబాద్ నగరం
- హైదరాబాద్ ఖ్యాతిని మరింత పెంచుతామన్న కేసీఆర్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (సమ సమాజం): హైదరాబాద్ నగర ప్రజలకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ శుభవార్త వినిపించారు. భవిష్యత్లో హైదరాబాద్ ఔటర్ రింగ్ లోడ్లు చుట్టూ మెట్రోను విస్తరిస్తామని కేసీఆర్ ప్రకటించారు. కేంద్ర సహకారం ఉన్నా లేకున్నా.. మెట్రోను విస్తరిస్తామని సీఎం స్పష్టం చేశారు. మైండ్ స్పేస్ నుంచి శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు వరకు 31 కిలోమీటర్ల మేర నిర్మించనున్న మెట్రో పనులకు సీఎం కేసీఆర్ శుక్రవారం శంకుస్థాపన చేశారు. రాయదుర్గం నుంచి శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు వరకు 31 కి.మీ. మేర మెట్రో లైన్ ను నిర్మించనున్నారు. రూ. 6,250 కోట్ల అంచనాతో ఈ మెట్రో నిర్మాణం జరగనుంది. వచ్చే మూడేళ్లలో నిర్మాణం పూర్తి చేయాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. ఈ నిర్మాణం పూర్తయితే ఎయిర్పోర్టుకు 20 నిమిషాల్లోనే వెళ్లవచ్చు. ఈ

సందర్భంగా రాజేంద్రనగర్ పోలీసు అకాడమీలో విర్రాటు చేసిన బహిరంగ సభలో కేసీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. మైండ్ స్పేస్ నుంచి ఎయిర్పోర్టు వరకు సుమారు 31 కిలోమీటర్ల దూరం.. వందకు వంద శాతం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, హెచ్ఎండీఏ, టీఎంఆర్ నిధులతో ప్రారంభం చేసుకుంటున్నామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అందరికీ హృదయపూర్వకమైన అభినందనలు

తెలియజేస్తున్నానని కేసీఆర్ చెప్పారు. 1లాగే హైదరాబాద్ ను విద్యుత్ కట్టి లేని నగరంగా తీర్చిదిద్దామని అన్నారు. గ్రీడ్ లతో హైదరాబాద్ ను అనుసంధానం చేశామని అన్నారు. అందుకే ఇక కరెంట్ పొమ్మన్నా పోదని స్పష్టం చేశారు. హైదరాబాద్ సుప్రసిద్ధమైన నగరం. ఒక సందర్భంలో దేశ రాజధాని ఢిల్లీ కంటే కూడా వైశాల్యంలో,

Happy Wedding Anniversary

సమ సమాజం దిన పత్రిక ఎడిటర్ మరియు చైర్మన్ (దంపతులు)
శ్రీ గోసుకొండ వృద్ధిరాజు, కవిత గార్లకు
13 వ వివాహ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు



బిఆర్ఎస్ ఆవిర్భావం సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు

పూజా కార్యక్రమంలో కేసీఆర్ తదితరుల హాజరు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (సమ సమాజం): బిఆర్ఎస్ ఆవిర్భావం సందర్భంగా తెలంగాణ భవన్లో ప్రత్యేక పూజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పూజలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాల్గొని వేదపఠనలతో ఆరంభం తీసుకున్నారు. సీఎంకేపాటు జీవీఎస్ డిప్యూ కుమారస్వామి, సీసీ నలుగు ప్రజాత్ రాజ్, సీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మందలి వైద్యర్ గుణ్ణా సుఖేందర్ రెడ్డి,

మోడీని ఢిల్లీ ప్రజలే ఛీత్కరించారు

32 ఎర్రచందనం దుంగలు స్వాధీనం

తలకొన అటవీ ప్రాంతంలో పట్టుకున్న ట్యాన్కు ఛోరీ

తిరుపతి, డిసెంబర్ 9 (సమ సమాజం): శేషాచలం అటవీ ప్రాంతంలోని తలకొన అటవీ ప్రాంతంలో 32 ఎర్రచందనం దుంగలను ట్యాన్కు ఛోరీ



సంపాదకీయం

కాంగ్రెస్కు ఊపిరి పోసిన హిమాచల్!

రెండు రాష్ట్రాల ఎన్నికలు, ఢిల్లీ మున్సిపల్ ఎన్నికల ఫలితాలు మూడు పార్టీలకు కొంత ఊపిరి నిచ్చాయనే చెప్పాలి. ముఖ్యంగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి హిమాచల్ విజయం కొత్త శక్తిని ఇచ్చింది. దాదాపు 15 ఏళ్లుగా కొట్టుకుపోతున్న క్రమంలో హిమాచల్ ఫలితం ఆ పార్టీకి ఊపిరి పోసిందని అంటారు. కానీ ఊపిరితో ఉన్న కాంగ్రెస్ ఒక్క రాష్ట్రంలో అయినా పాగా వేయడం ఇప్పుడు అవసరం. గుజరాత్ లో ఎలాగా గెలవాలి. అక్కడ సీట్లు పెరిగిపోయాయి కాబట్టి అప్పుడు పార్టీకి పెద్ద లెక్క కాదు. బిజెపి పాలనలో ఉన్న హిమాచల్ కు కనుక బిజెపి వేసిన అసెంబ్లీ కు బిజెపి విజయమని చెప్పాలి. అలాగే అక్కడ ఎన్నికల ప్రచారంలో పురుకుగా పోల్చిన ప్రయోగంలోకి కూడా ఈ ఫలితాలు ఊపిరినిచ్చేవిగా ఉన్నాయి. ఘోషారాజ్ చేస్తున్న రాజకీయ కూడా ఈ ఫలితం కొంత ప్రేరణ కలిగించినట్లుగా చెప్పాలి. అలాగే ఈ పార్టీకి అక్కడ ప్రచారం చేసేటప్పుడు పార్టీకి ఇంకా ఊపిరి పోసింది. ఇది ఆ పార్టీకి కాణిడినట్లుగా అంటారు. అంతేకాదు.. జాతీయ పార్టీగా అక్కడ కూడా సాధించింది. ఇది కూడా అంతేకాదు.. జాతీయ పార్టీగా అక్కడ కూడా సాధించింది. ఇది కూడా అంతేకాదు.. జాతీయ పార్టీగా అక్కడ కూడా సాధించింది.

జరిగిన ఉప ఎన్నికల ఫలితాలు కూడా గురువారం నాడే వెలువడాయి. ఈ ఫలితాల్లో కమలదళానికి తీవ్ర ఘోషోలు ఎదురయ్యాయి. దేశ వ్యాప్తంగా బిజెపి రాష్ట్రాల్లో ఒక లోకసభ, అరు అసెంబ్లీ స్థానాలను ఉప ఎన్నికల జరగగా, వాటిలో ఒక లోకసభలో పాటు నాలుగు అసెంబ్లీ స్థానాలను ప్రతిపక్షాలు కైవసం చేసుకున్నాయి. కేవలం రెండు శాసనసభ స్థానాల్లోనే బిజెపి గెలుపొందింది. అయితే, బిజెపి పాటు కార్యారంభే మిడియా కూడా గుజరాత్ గెలుపునే భారీగా ప్రచారం చేస్తూ మిగిలిన ఫలితాలను ప్రజల దృష్టికి రాకుండా చేసే ప్రయత్నం చేశాయి. ఇప్పుడే మరోవిషయం గమనించాలి. బిజెపి అధ్యక్షుడు డివి సదా సుబ్రహ్మణ్యం హిమాచల్ ప్రదేశంలో ఆ పార్టీ గత ఎన్నికలలో పోల్చే కృషి ఎన్నికల్లో అనుకూలం ఉండటం కారణంగానే. 60 స్థానాలను ఈ రాష్ట్ర శాసనసభకు 2017లో బిజెపి ఎన్నికల్లో 49.53 శాతం ఓట్లతో 44 స్థానాలను బిజెపి గెలుచుకుంది. గురువారం నాడు ఫలితాలు వెలువడిన తర్వాత ఎన్నికల్లో 43 శాతం ఓట్లతో 25 స్థానాలను మాత్రమే సాధించి చేతులు కట్టింది. అదే సమయంలో గత ఎన్నికల్లో 42.32 శాతం ఓట్లతో 21 స్థానాలను గెలుచుకుంది కాంగ్రెస్ పార్టీ కాణిడినట్లుగా అంటారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి డివి సదా సుబ్రహ్మణ్యం హిమాచల్ ప్రదేశంలో 43.90 శాతం ఓట్లతో 40 స్థానాలను కైవసం చేసుకుంది. మొత్తంపై కాంగ్రెస్ గత ఎన్నికలలో పోల్చే 19 స్థానాల అదనంగా అందింది. ఇది కాంగ్రెస్ ప్రజల్లో హిల్స్ నింపుతోంది. పార్టీకి ఉంటున్న వారు కావచ్చు.. కొత్తగా చేరాలి అంటే చాలా బిజెపి అంటారు. ఇది కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఇచ్చే ఊపిరిగా ఉంది. అలాగే ప్రయాణం కూడా ప్రభావం చూపించే నాయకులుగా ఎదగడానికి అవకాశం ఏర్పడింది. ప్రతి బిజెపి సంపత్తులకు ఒకసారి అధికారాన్ని మార్చే అవకాశాన్ని హిమాచల్ రాష్ట్రంలో రెండవసారి కూడా కామి గెలుపును బిజెపి ప్రకటించింది. మోడీ, అమిత్ షా భయం స్వయంగా ప్రచారంలోకి దిగి డబ్బల్ ఇంజన్ నివాసాన్ని ఇచ్చారు. మరోవైపు సీనియర్ నేత పీఠప్రసాద్ కి మద్దతి వెంపరంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని నాయకత్వం చేస్తున్న వెంటాడింది. అయినా, ఒక పూర్ణ ప్రచారం ప్రచారంచేయడం పాటు, స్థానిక అంశాలను, సమస్యలను ప్రస్తావించి వాటి పరిష్కారానికి హామీ ఇవ్వడం ద్వారా కాంగ్రెస్ విజయంపై మోగించింది. భారత్ టోడో యాక్టర్ ఉన్న రాష్ట్రాల్లో గాంధీ ఇప్పుడే ప్రచారానికి రాకపోవడం ప్రయాణంగాంధీ ముమ్మరంగా వర్తిచేసింది. ఇప్పుడే తొలిసారి టోడో చేసిన అదే ఒక్క స్థానంలో కూడా గెలవలేదు. గుజరాత్ విజయంతోనే దేశంలో బిజెపికి ఒక ముందు తిరుగుదడనని, 2024లో అది తిరిగి తేల్చడంలో అధికారంలోకి రావడం భావించిన ప్రచారం చేస్తున్నారు. ఈ ప్రచారం గాలిని హిమాచల్ ప్రదేశం, ఢిల్లీ నగర కార్యారంభం ఎన్నికల ఫలితాలు తీసి వేశాయి. హిమాచల్ ప్రదేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీనే పదిలం చేరినట్లుగా ఉంది. బిజెపి నుంచి అధికారాన్ని కైవసం చేసుకొన్నది. ఢిల్లీ నగర కార్యారంభం ఎన్నికల్లో అదే అసాహ్య విజయాన్ని దక్కించుకుంది. అప్పుడే బిజెపి అధ్యక్షానికి తెర దిద్దింది. హయానా, హిమాచల్ ప్రదేశం, రాజస్థాన్, సంజాత, ఢిల్లీలో ఇప్పుడు బిజెపి అధికారంలో లేకపోవడాన్ని గమనించాలి.

యువతి కిడ్నాప్ ను చేదించిన పోలీసులు

దుండగులను అరెస్ట్ చేసి.. అమ్మాయికి రక్షణ



షేన్ కి వెళ్లి.. కిడ్నాపర్లను పట్టుకున్నారు. వైశాలిని వాళ్లు అనుచి రక్షించారు. తుర్రయంజాల్ మున్సిపల్ పరిధిలోని రాంగురుదాలో నివసిస్తున్న వైశాలి అనే యువతి.. రెండు రోజులుగా పనిచేస్తున్నా. కా.. వైశాలి ఇంటికి మిస్టర్ డి ఓనర్ నవీన్ రెడ్డి వచ్చి దౌర్జన్యం చేశారు. దాదాపు 100 మంది రౌడీలతో కలిసి వచ్చి వైశాలి నానా వాంగామా నృష్టించారు. ఇంట్లో ఉన్న ఫర్నిచర్ విరిగొక్కారు. యువతి ఇంటిని పూర్తిగా ధ్వంసం చేశారు. అనంతరం రౌడీలు వైశాలిని తీసుకుని

రంగారెడ్డి, డిసెంబర్ 9 (సమ సమాజం): జిల్లాలోని అధిభట్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో కలకలం సృష్టించిన కిడ్నాప్ కేసులో పోలీసులు ఎక్కువలకు కిడ్నాపర్లను పట్టుకున్నారు. మధ్యాహ్నం సమయంలో 100 మందితో వచ్చిన మిస్టర్ డి ఓనర్ నవీన్ రెడ్డి.. నానా వాంగామా చేసి.. అమ్మాయిని కిడ్నాప్ చేయటంతో.. ఈ కేసు నగరమంతా చర్చనీయాంశంగా మారింది. అయితే.. మధ్యాహ్నం నుంచి అమ్మాయిని ఎక్కడో తీసుకొన్నారు.. ఏం చేశారు.. అంటూ అమ్మాయి తల్లి బంధులు తీవ్ర స్థాయిలో ఆందోళన చేశారు. అటు పోలీసులపై కూడా తీవ్ర ఆరోపణలు కూడా చేశారు. నవీన్ రెడ్డికి సంబంధించిన ఆస్తులు కూడా ధ్వంసం చేశారు. ఏవీ.. అమ్మాయి తన తండ్రి దామోదర్ కి ఫిర్యాదు చేసింది వైశాలి. తాను సిటీలోనే ఉన్నానని తెలిసిన వైశాలి.. సీపీఎస్ ఉన్నానని చెప్పింది. తన గురించి ఆందోళన చెందవద్దని చెప్పింది. డింకో.. ఫోన్ సిగ్నల్స్ అధారంగా పోలీసులు అమె ఉన్న చోటును గుర్తించారు. సినిమాలో నడుచిన విధంగా.. హుళూహులీని వాళ్లును

విభజన సమస్యలను సాధించడంలో జగన్ వైఫల్యం



రెడ్డి జగన్ ప్రభుత్వాన్ని నిలదీశారు. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో వివేచిజాలా నాటింది టీడీపీ ప్రయత్నాలు చేస్తోంది ఆయన ఆలోచించారు. తెలంగాణ, ఏపీ మళ్లీ కలకలం తీసుకురావాలని వాళ్లు కోరుతుంటున్నా అన్న సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి వ్యాఖ్యలపై ఆయన మండిపడ్డారు. తెలంగాణ, ఏపీ కలకలం మాట్లాడటం.. వైపీ పాలన వైఫల్యమే అని జగన్ రెడ్డి విమర్శించారు. ప్రజల దృష్టి మళ్లించేందుకు ఆయనకు నాలుకాలాన్నారు. ఆలా కలకలం మాట్లాడిన నుంచి విడిపోయిన ఏపీ మళ్లీ కలకలం అని అంటున్నారు. కేంద్రాన్ని నిలదీసి సమస్యలను పరిష్కరించుకోలేక ప్రజలకు సమాధానం చెప్పలేకపోయిన నీటిలో జగన్ ఉన్నారని జగన్ రెడ్డి మండిపడ్డారు.

దేశానికి ఆదర్శంగా తెలంగాణ గురుకులాల విద్యార్థులను అభివృద్ధి చేయడం మంత్రి సత్యవతి



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (సమ సమాజం): గురుకులాల్లో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులకు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించి అనేక ఉన్నతమైన కాశీలో సీట్లు సంపాదించిన విద్యార్థులకు రాష్ట్ర అవార్డులు, వారు ఉన్నత విద్యావంతులు కావడానికి గురుకులాల ఎంతగానో దోహదపడుతున్నాయని అన్నారు. మైబేటుకు దీటుగా గురుకులాల పాఠశాలల్లో నాణ్యమైన విద్య అందిస్తున్నాయని మంత్రి సత్యవతి అన్నారు. తెలంగాణ గురుకులాల దేశానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాయని చెప్పారు. గిరిజన బిడ్డలను విద్యావంతులను చేసేందుకు

దేశారాజకీయాల్లో కెసిఆర్ తోనే మారు

తెలంగాణ సాధనలో పాటు అభివృద్ధిలో నడిపారు • కర్ణాటక మాజీ ముఖ్యమంత్రి కుమారస్వామి



జనతా డి (సెక్యూలర్) అగ్ర నేత హెచ్.డి. కుమారస్వామి అన్నారు. దేశంలో భారత రాష్ట్ర సమితి (బీఆర్ఎస్) గుజరాత్ ప్రభుత్వం మార్పు చేస్తున్న సమయంలో తనకు ఉంది అయిన వెల్లడించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అవిచ్ఛిన్నం చేసుకోకుండా హాజరైన ఆయన తెలంగాణ భవన్ లో

తెలంగాణ భవన్ పరిసరల్లో ట్రాఫిక్ జామ్

వాహనాలు నిలిచిపోవడంతో సామాన్యం ఇక్కడ

విద్యులు చేసిన సభలో ప్రసంగించారు. అవరణ నిరాహార దీక్షలో కేసీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించారని, ఇప్పుడు అన్నిరంగాల్లో స్వాగతం అందించాలని కుమారస్వామి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (సమ సమాజం): దేశ రాజకీయాల్లో మార్పు కోసం తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సదుపక్టాన్ని తాము స్వాగతం అందించాలని కుమారస్వామి సభలో తెలంగాణ భవన్ లో

లోనే ఉండటంతో.. కార్యక్రమం పెద్ద ఎత్తున తెలంగాణ భవన్ కు చేరుకున్నాయి. మరోవైపు.. ఇప్పటికే జూబ్లీహిల్స్ రోడ్ లో ద్రవ్య రేపేజీ తో జనం అందరినీ వదులుతున్నారు. ట్రాఫిక్ టైలర్లను పై పోలీసులు దృష్టి పెట్టడం లేదని వాహనదారులు విమర్శించారు. షెర్వా అత్యవసరం ఉన్నవారు చేరుకోలేరు. కర్నాటక మంత్రిని ట్రాఫిక్ పోలీసులు సూచిస్తున్నారు.

తెలంగాణతో పేగుబంధం లేని కెసిఆర్

ఇప్పుడు పేగు బంధం కూడా తెంచుకున్నారు జగన్ ఎన్ ఆర్ డాక్టర్లు రేవంత్ విమర్శలు

డిసెంబర్ 9 (సమ సమాజం): డిసెంబర్ 9 (సమ సమాజం): కేసీఆర్ తెలంగాణ ప్రజలకు ద్రోహం చేస్తున్నారని పిసిపి చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ కు హిందూ తెలంగాణతో పేగు బంధం లేదని, డిసెంబర్ 9, బీఆర్ఎస్ గా మారడంతో పేగు బంధం కూడా లేకుండా పోయిందని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ పేరు బీఆర్ఎస్ గా మార్చడంపై ఎల్లవల్ల కమిషన్ అభ్యంతరాలు చెప్పాలని అడిగింది. అయితే తాను సీఈసీని కలిసినందుకు వెళ్లే కనీసం అపాయింట్ మెంట్ కూడా ఇప్పటికే రేవంత్ వాపోయారు. పీసీసీ చీఫ్, ఎంపీగా ఉన్న తనను కలిసేందుకు సీఈసీని వీలుపడలేదని విమర్శించారు. ఢిల్లీ హైకోర్టు ఆదేశాలు టీకాభారత చేసి బీఆర్ఎస్ గా మార్చింది, కేసు పెండ్లింగ్లో ఉన్నందుకు పేరు మార్చేందుకు వీలేదని అన్నారు. ఈ అంశంపై కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం పాటు కమిషన్ కి కూడా ఫిర్యాదు చేశారు. రేవంత్ కమిషన్ సృష్టించారు. ఉట్టిన చీట్లందుకు టీడీపీ డిసెంబర్ 9 నాడు కమిషన్ రేవంత్ రెడ్డి కేసుకు హామీలిచ్చారు. కేసీఆర్ అక్రమాలుపై బిజెపి కూర్చున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎందుకు చర్యలు చేపట్టడం లేదని ప్రశ్నించారు. బిజెపి కూర్చున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎందుకు చర్యలు చేపట్టడం లేదని ప్రశ్నించారు. బిజెపి కూర్చున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎందుకు చర్యలు చేపట్టడం లేదని ప్రశ్నించారు.



చెప్పారు. కేసీఆర్ ఏపీ, తెలంగాణను తిరిగి కలిపే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని టీడీపీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. రెండు రాష్ట్రాలను కలిపే విషయంలో గురువారం సజ్జల మాట్లాడిన మాట్లాడితే తిరిగి తీసుకోవద్దని చెప్పారు. సజ్జల కామెంట్లను కేసీఆర్ నేతలు కనీసం ఖండించలేదంటే అర్థం చేసుకోవాలి అన్నారు. సజ్జల మాటల వెనుక కేసీఆర్ ప్రయోగం ఉందని విమర్శించారు. ఏపీ, తెలంగాణ తిరిగి కలిపేటో రెండు రాష్ట్రాల్లో పోటీ చేయమని కేసీఆర్ అభివృద్ధిని రేవంత్ ఆరోపించారు.

ఎర్రకోటపై ఎగిరేది గులాబీ జెండానే

అబ్దుల్ బాద్ కిసాన్ సర్కార్.. అదే మా నివాసం • కర్ణాటక నుంచే మా ప్రస్థానం మొదలు • 14న ఢిల్లీలో పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభం • జగన్ ఎన్ ఆర్ డాక్టర్లు రేవంత్ విమర్శలు



స్వామి సీఎం కావాలని అంక్షించారు. ఎన్నికల్లో గెలవాల్సింది రాజకీయ పార్టీలు కాదని ప్రజలు గెలవాల్సింది కేసీఆర్ అన్నారు. దేశానికి ఇప్పుడు కొత్త ఆర్థిక విధానం అవసరమని చెప్పారు. మహిళా సాధికారత కోసం కొత్త జాతీయ విధానం తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఇకపై రాష్ట్రాల మధ్య జల యుద్ధాలు ఉండవద్దని ప్రస్తుతం దేశం తీసుకువచ్చిన విధానాలతో అల్లడిపోతుందని చెప్పారు. తన ప్రస్తుతంలో అవకాశాలను పట్టుకుంటున్నానని, వాటిని అవసరం లేదని కేసీఆర్ అన్నారు. రాష్ట్ర విద్యులు కోసం డిసెంబర్ 9 విద్యులు చేసిన సమయంలో మహిళా రక్షణకు వాళ్లు విమర్శించారు. మహిళా రక్షణకు వాళ్లు విమర్శించారు. మహిళా రక్షణకు వాళ్లు విమర్శించారు.

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (సమ సమాజం): ఎర్రకోటపై ఎగిరేది గులాబీ జెండానే అని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. అబ్దుల్ బాద్ కిసాన్ సర్కార్ అనేది భారత రాష్ట్ర సమితి (బీఆర్ఎస్) నివాసమని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ గా పార్టీ మార్చడంలో తెలంగాణ భవన్ లో అవిచ్ఛిన్నం చేసుకోవాలని ప్రయోగం జరిగింది. ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. కర్ణాటక కుమార

తెలంగాణకు టీఆర్ఎస్ వీడ బరగడ



(మొదటి పేజీ తరువాయి) మూలా బయల్పారని ఆరోపించారు. దేశంలో పార్టీ పెట్టినప్పుడు.. రాష్ట్రంలో ఏం చేశారో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. ఉద్యమ సమయంలో అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఇచ్చిన హామీలు ఏమయ్యాయని నిలదీశారు. రాష్ట్రానికి ప్రధానమంత్రి అవని యోజన కింద కేంద్రం ఎన్ని ఇంపు ఇచ్చింది..? దబల్ బెన్చుల ఇంపు ఎన్ని ఇచ్చారో కేసీఆర్ తెళ్ళ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. హస్త ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు ఏం నెరవేరారో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చెప్పాలని బండ్ సండయి డిమాండ్ చేశారు. విద్య పంజాబ్లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రైతులకు ఇచ్చిన చెక్కులు బొన్స్ అయ్యాయని ఆరోపించారు. ముఖ్యమంత్రి బండారం బయట పెడతానని..కేసీఆర్ చేసింది దొంగ డిక్లీ అని ఆరోపించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని మోసం చేసినవ్వ.. ఇక దేశాన్ని మోసం చేయాలనుకుంటున్నవూ అంటూ మండిపడ్డారు. మిషన్ భగీరథ పైపులు కేసీఆర్ ప్యాక్షన్ సుంకే వస్తాయన్నారు. రాష్ట్రంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం రాగానే గల్ఫ్ జాధికలును ఆదుకునేందుకు ప్రత్యేక పథకం తీసుకొస్తామని బండ్ సండయి అన్నారు. తెలంగాణలో రంగు రంగుల జెండాలు పోవాలని.. దబల్ ఇంజన్ సర్కార్, కమలం వికసించాలని ఆకాంక్షించారు. తెలంగాణలో బీజేపీ అధికారంలోకి రాగానే అందరికీ ఉచిత విద్య, వైద్యం అందిస్తామన్నారు. నిలువ నీడ లేని పేదలకు ఇళ్ళు కట్టిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ధాన్యం కొనుగోళ్లలో తేమ పేరుతో రైతులను మోసం చేస్తున్నారని..ఎరువులకు కేంద్రం సబ్సిడీ

ఇస్తోందన్నారు. రామగుండం ఎరువుల ప్యాక్షన్ తెలిపింది సుసంకల్పం అన్నారు. అలాగే ముఖ్యమంత్రి మగ్గర్ ప్యాక్షన్ మీరు తెలిపిస్తారా.. మేము తెలిపిందా..? అంటూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి సవాల్ చేశారు. కొండగట్టు ప్రమాద బాధితులకు ఇప్పటివరకూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక్క రూపాయి ఇవ్వలేదని బండ్ సండయి ఆరోపించారు. కేసీఆర్ వాళ్ళ గురించి ఒక్క మాట కూడా మాట్లాడటం లేదన్నారు. రాష్ట్రంలో బీజేపీ అధికారంలోకి రాగానే గత ప్రభుత్వాలు అమలు చేసిన మంచి సంక్షేమ పథకాలు కొనసాగిస్తామని స్పష్టం చేశారు. ముమ్మై గ్రామాలకు సరిపోయేంత కరెంటును ఫైవ్ వార్న్ లో కేసీఆర్ వారుతున్నారని విమర్శించారు. మెట్లో వక్ర తన భూములకు ధరలు రావాలని..కేసీఆర్ మట్టి మెట్లో కావాలని అంటున్నారని బండ్ సండయి ఆరోపించారు. బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బండ్ సండయి ప్రజా సంగ్రామ యాత్ర జగిత్యాల జిల్లాలో కొనసాగినట్లుంది. ఇవాళ 12వ రోజు పాదయాత్రకు కొరబట్టి మండలం వేంపేట నుంచి ప్రారంభించారు. ఈ క్రమంలో రైతుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని.. రైతు ఉద్యమ నాయకులు బండ్ సండయి రెడ్డి సండయి కి వినతి పత్రం సమర్పించారు. పసుపుకు క్వింటల్ కు 15 వేల మద్దతు ధర కల్పించాలని, చెరుకు ప్యాక్షన్ పునరుద్ధరణకు చొరవ తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. పరి ధాన్యం తాకంలో జరుగుతున్న మోసాన్ని, రైతుల ఆక్రమ ఆరోపణలపై ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయాలని రైతు నేతలు బండ్ సండయిని కోరారు.

బీజేపీ ఆవిర్భావం సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు



(మొదటి పేజీ తరువాయి) మంత్రులు కేటీఆర్, హరీశ్ రావు, ఎంపీ సంతోష్ కుమార్, ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మంత్రులు కొప్పల ఈశ్వర్, సత్యవతి రాధా, ఎంపీ కవిత తదితరులు పాల్గొన్నారు. అంతకు ముందు తెలంగాణ భవనకు చేరుకున్న సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూజలను చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి (బీఆర్ఎస్) ఇప్పుడు భారత రాష్ట్ర సమితి (బీఆర్ఎస్)గా మారింది. 21 ఏండ్ల అనుభవం, 60 లక్షల మంది సుశక్తితులైన సైనికులు కలిసి భారతదేశ తలరాతను మార్చేందుకు నడుం

బిగించారు. 'తెలంగాణను ఏ విధంగానైతే అభివృద్ధి చేసుకొన్నామో.. అదే విధంగా దేశాన్ని భాగవేసుకొనేందుకు కడుబలా' అని సీఎం కేసీఆర్ దినారో రోజు పలువురినీ సంగతి తెలిసింది. 'మన పార్టీ పేరు ఇకపై భారత రాష్ట్ర సమితి' అని నాడు ప్రకటించారు. ఈ ప్రకటనకు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఆమోదముద్ర వేసింది. పేరు మార్చును ఆమోదిస్తున్నట్లు పార్టీ అధ్యక్షుడు కేసీఆర్ కు గురువారం లేఖ రాసింది. దీంతో బీఆర్ఎస్ నేతీ సుంది బీఆర్ఎస్ గా అవతరించింది.

తెలంగాణను చక్కదిద్దలేని కేసీఆర్ ఢిల్లీని ఏలుతాడా?



మరోమారు సెంటిమెంట్ మోసం చేసే ఎత్తుగడలు నల్లగిరిలో ప్రజాగోస-జెమి భరోసా యాత్రలో ఈటెల

నల్లగిరి, డిసెంబర్ 9 (సమ సమాజం): తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని చక్కదిద్దే సత్తా లేదని.. దేశాన్ని భాగవేసేవని కేసీఆర్ అంటున్నారని తన బీజేపీ ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేంద్ర ఎన్టీఆర్ రాజీనామా చేశారు. ఈ మేరకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఈటల రాజేంద్ర తీవ్రస్థాయిలో విరుగుతున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్టీఆర్ వేసినప్పుడే కేసీఆర్ కు తెలంగాణ బండ్ సండయి తెలిపింది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి కూడ బలమైన మట్టి తెలంగాణ సెంటిమెంట్ లో తపిస్తున్నారన్నారు. ఆ సెంటిమెంట్ మట్టి తెలంగాణ ప్రజల్లో కేసీఆర్ మోసం చేయలేదని ఈటల రాజేంద్ర రోషాగా చెప్పారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం 2018 ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరుకుండా ప్రతివక పాత్ర పాడారనాడు

32 ఎర్రచందనం దుంగులు స్వాధీనం



(మొదటి పేజీ తరువాయి) పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. తలకొన సాక్ ఫార్మ్, తెలిపింది ఫార్మ్ లో బీజేపీ చేసుకున్నట్లు కు క్రవారం విశేషాలకు తెలిపారు. టాస్క్ ఫోర్స్ పన్నీ కే.చక్రవర్తి అనేవారు మేరకు రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ సురేష్ కుమార్ రెడ్డి రెండు టీలంగా గురువారం శేషవల అటవీ ప్రాంతంలో కుంబింగ్ నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. భాకరాపేట రెంజ్ పరిధిలోని ఎర్రచందనం మండలం తలకొన సాక్ వీటిలో కుంబింగ్ చేపట్టగా మున్పల్లెల మడుగు వద్ద కొంతమంది స్వగర్భ ఎర్రచందనం కొయ్యలను మోసుకొని వస్తుండగా టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు స్వగర్భను చుట్టుముట్టే ప్రయత్నం చేయగా 21 ఎర్రచందనం కొయ్యలను కింద పడి వేసి బీజేపీ

శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టుకు ఇక మెట్లో



(మొదటి పేజీ తరువాయి) జనాభాలో పెద్దదిగా ఉన్న నగరం శంషాబాద్. ఇది చరిత్ర చెప్పుకుంటున్న చరిత్ర. శంషాబాద్ నగరంలో వచ్చి కంటే దేశంలోనే అనేక ఇతర నగరాల కంటే ముందుగా 1912లోనే ఎలక్ట్రిసిటీ వచ్చిన నగరం. మనకు 1912లో కరెంట్ వచ్చి చెప్పి నగరానికి 1927లో అక్కడ కరెంట్ రావడం ఉంది. చరిత్రలో నిజమైన కార్నోపొలిటన్ సిటీగా అన్ని పర్లాలు, కులాలను, మతాలను, ప్రాంతాలను, జాతులను అందర్నీ అక్కడనేర్చుకోనే అద్భుతమైనవిషయం విశ్వనగరానికి ఉన్న హైదరాబాద్ ఈ రోజు ఎయిర్పోర్టు కనెక్టివిటీ కోసం మెట్లోకు శంకుస్థాపనం చేసుకోవడం సంతోషంగా ఉందని కేసీఆర్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్, హెచ్ఎండిఎ, మెట్లో రైలు వారిని జీఎంఆర్ ఎయిర్పోర్టు వారిని హృదయపూర్వకంగా ఆభినందిస్తున్నామని అని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. శంషాబాద్ నగరం చరిత్రలో గొప్పది కాదు. వర్తమానం లో కూడా చాలా గొప్పది. దేశంలో ఏ నగరంలో లేనట్లుంటే సమశతల వాతావరణం ఉంది. భూకంపాలు రాకుండా, భూగోళం మారడం సేఫ్టీగా ఉండే నగరం శంషాబాద్. అన్ని భాషలు, సంస్కృతులు కలిగిన ఉన్నవారు ఉన్నారు. అనేక రాష్ట్రాల, దేశాల నుంచి ఈ నగరంలో సహజీవనం సాగిస్తున్న సంగతి తెలుసు. గుల్బర్గా హోం వద్ద 300 సంవత్సరాల క్రితం వచ్చినట్లుంటే ప్రజలు ఉన్నారు. ఈ కల్చర్ మన సొంతం. గతంలో శంషాబాద్ నగరం గొప్పగా ముందుకు పోతే.. సమైక్య పాలకుల పల్లె చాలా బాధలు అనుభవించాం. మాకు కరెంట్ ఇవ్వండి, సరిపోవడం లేదు. వర్షాధి దాదావు. వేరే రాష్ట్రాలకు వెళ్లిపోతాం అని పారిపోయి కేవల ఇందిరా పార్కు వద్ద

దర్బారు చేశారు. శంషాబాద్ లో ఏ బస్టికీ వెళ్లినా చాలా భయంకరమైన మంచినీటి బాధలు చూశాం...అనుభవించాం. కృష్ణా, గోదావరి నుంచి నీటి సరఫరా పనులు సత్వనం చేశాం. అవన్నీ క్షయమైపోయాయి సాధించి మంచినీటి వనస్థితి ఏర్పాటు చేసుకున్నాం. కక్షల నగరానికి 1927లో అక్కడ కరెంట్ రావడం ఉంది. చరిత్రలో నిజమైన కార్నోపొలిటన్ సిటీగా అన్ని పర్లాలు, కులాలను, మతాలను, ప్రాంతాలను, జాతులను అందర్నీ అక్కడనేర్చుకోనే అద్భుతమైనవిషయం విశ్వనగరానికి ఉన్న హైదరాబాద్ ఈ రోజు ఎయిర్పోర్టు కనెక్టివిటీ కోసం మెట్లోకు శంకుస్థాపనం చేసుకోవడం సంతోషంగా ఉందని కేసీఆర్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్, హెచ్ఎండిఎ, మెట్లో రైలు వారిని జీఎంఆర్ ఎయిర్పోర్టు వారిని హృదయపూర్వకంగా ఆభినందిస్తున్నామని అని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. శంషాబాద్ నగరం చరిత్రలో గొప్పది కాదు. వర్తమానం లో కూడా చాలా గొప్పది. దేశంలో ఏ నగరంలో లేనట్లుంటే సమశతల వాతావరణం ఉంది. భూకంపాలు రాకుండా, భూగోళం మారడం సేఫ్టీగా ఉండే నగరం శంషాబాద్. అన్ని భాషలు, సంస్కృతులు కలిగిన ఉన్నవారు ఉన్నారు. అనేక రాష్ట్రాల, దేశాల నుంచి ఈ నగరంలో సహజీవనం సాగిస్తున్న సంగతి తెలుసు. గుల్బర్గా హోం వద్ద 300 సంవత్సరాల క్రితం వచ్చినట్లుంటే ప్రజలు ఉన్నారు. ఈ కల్చర్ మన సొంతం. గతంలో శంషాబాద్ నగరం గొప్పగా ముందుకు పోతే.. సమైక్య పాలకుల పల్లె చాలా బాధలు అనుభవించాం. మాకు కరెంట్ ఇవ్వండి, సరిపోవడం లేదు. వర్షాధి దాదావు. వేరే రాష్ట్రాలకు వెళ్లిపోతాం అని పారిపోయి కేవల ఇందిరా పార్కు వద్ద

అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద షర్మిల హంగామా

పాదయాత్రను అడ్డుకోవడంపై మండిపాటు • అరెస్ట్ చేసి ఇంటికి తరలించిన పోలీసులు



శంషాబాద్, డిసెంబర్ 9 (సమ సమాజం): శంషాబాద్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ప్రజా ప్రస్థాన పాదయాత్రకు అనుమతి నిరాకరించడంపై షర్మిల నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు టాస్క్ బండ్ అంబేద్కర్ విగ్రహం ఎందుకు అటకాలు కల్పిస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. ఈ తరుణంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి వినోదకాని ఇచ్చారు. దీంతో షర్మిలకు సంఘీభావం తెలిపేందుకు అక్కడకు పెద్ద సంఖ్యలో వైస్సాధిని నేతలు, కార్యకర్తలు తరలివచ్చారు.

ముందు ఆమె డిక్లీకు దిగారు. అనుచరులతో కలిసి హంగామా సృష్టించారు. ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిరాహారం చేశారు. దీంతో ఆమెను పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి లోటన్ పాండి వద్ద డిక్లీ కొనసాగిస్తా.. సీఎం కేసీఆర్ రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేశారని విమర్శలు చేశారు. ప్రశ్నించే గొంతులను అణచివేస్తున్నారని ఆరోపించారు. తన పాదయాత్రకు వస్తున్న ఆదరణను చూసి ఓర్వలేక యాత్రను అడ్డుకున్నారు. పాదయాత్రకు అనుమతి నిరాకరించడంపై షర్మిల నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ క్రమంలో షర్మిల మూడుసార్లు తన పాదయాత్రను ఆపేందుకు కేసీఆర్ కుట్రలు పోస్తున్నారని, తన పాదయాత్రను హాకీ చేసి పాదయాత్రను హాకీ చేశారు. ప్రభుత్వం అవసరమైన మౌలిక సౌకర్యాలను కల్పించుకోవాలి. ప్రభుత్వం అవసరమైన ముందు ఉండాలి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుంచి సహకారం, ఆర్థిక ప్రేరణ ఇవ్వడంలో కేసీఆర్ సృష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు తలసాని, కెటిఆర్, మహబూబ్ అలీ, సలిహా ఇంద్రాబేడి, మల్లాది, ఎంపీలు కేసీఆర్, రంజిత్ రెడ్డి, మేయర్ విజయలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోడీని ఢిల్లీ ప్రజలే ఛేత్తులించారు



(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఢిల్లీని బీజేపీ రేవంట్ రెడ్డి అన్నారు. అందుకే ఢిల్లీ మున్సిపాలిటీలో ఓటమి పాలైందని చెప్పారు. గుజరాత్, హిమాచల్ ప్రదేశ్, ఢిల్లీ మున్సిపాలిటీలో పాటు మరకొన్ని ప్రాంతాల్లో ఉప ఎన్నిక జరిగితే గుజరాత్ తప్ప అన్ని చోట్ల బీజేపీ ఓడిపోయిందని అన్నారు. అయినా అన్నింటా గెలిచినట్లు ప్రచారం చేస్తుంటున్నారని మండిపడ్డారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్ ప్రజలు బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా ఓడిన కాంగ్రెస్ కు అధికారం కట్టబెట్టారని రేవంట్ చెప్పారు. అయితే బీజేపీ అనుకూల మీడియా ప్రయత్నం చేస్తోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇదిలా ఉంటే సోనియా గాంధీ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా కాంగ్రెస్ మొగ రక్తదాన శిబిరం, పేదలకు బట్టల పంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టారని రేవంట్ చెప్పారు. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు ప్రవాద బీమా ఇస్తున్నామన్న ఆయన.. ఇవాళ 100 కుటుంబాలకు ఒక్కొక్కరికి రెండు లక్షల కోట్లను చెక్కులు పంపిణీ చేశామని అన్నారు. ఏఐసీసీ సెక్రటరీ సదీమ్ జావేద్ తో పాటు మాజీ మంత్రిలు, ఇతర నేతలు సోనియా పుట్టిన రోజు ప్రజలు సోనియా గాంధీ జన్మదిన సందరాలు జరుపుకున్నారు. ఆస్పత్రులకు వెళ్లి చికిత్స పొందుతున్న వారికి వండ్లు, త్రొట్ట వంటివి చేయగా.. పలు చోట్ల వృద్ధాశ్రమాలకు వెళ్లి అక్కడి వారికి తమ వంతు సేవలు అందించారు. ఇంకొన్ని చోట్ల అన్నదాన, రక్తదాన, ఉచిత వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించారు. శంషాబాద్ నగరంలోని 'కోయిన్' పబ్లిక్ గాంధీ ఐడియాలో కేంద్రం రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ రక్తదాన శిబిరాన్ని కేసీఆర్ అధ్యక్షుడు రేవంట్ రెడ్డి, ఏఐసీసీ కార్యకర్తలు లక్ష్యయ్య, మల్ల రవి ప్రారంభించారు. రక్తదానం చేసిన నాయకులు, కార్యకర్తలు, సామాజిక కార్యకర్తలను రేవంట్ రెడ్డి అభినందించారు



చలన చిత్రం



బకినీలలో మత్తెక్కిస్తున్న దీపిక

బాలీవుడ్ బ్యూటీ దీపికా పదుకొణికి వరుస మోడలింగ్ తో జజ్జగా ఉంటోంది. పరాన్, జవాన్, ప్రాజెక్ట్-కె... రైటర్ చిత్రాలతో ఊపిరాడనంత జజ్జగా ఉంది. గెవ్రాయాన్ లో తనదైన హాట్ పెర్ఫార్మెన్స్ తో చెలరేగిన తర్వాత అమ్మడిని మళ్ళీ వెండి తెరపై చూడాలని అభిమానులంతా తహతహలాడిపోతున్నారు. సరస్వతి చిత్రంలో రణవీరతో తెరను పంచుకున్నా? అందులో దీపిక ఊపిరుగుతుంది. ఎలాంటి రొమాన్స్ కి తాను ఇవ్వకుండా కేవలం పెర్ఫార్మెన్స్ తోనే ఆకట్టుకుంది. హాజ్జీతో బంటు పాటలో రెచ్చిపోతుందనుకున్నారంటే? కానీ అక్కడ సీన్ లివర్స్ లో కనిపించింది. ఇక ఆకలిని పరాన్ పైనే కనిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికే ఓ సాంగ్ లో బకినీ ధరించి కనిపించింది. ఆ పాటపై అందనాలు భారీగానే ఉన్నాయి. ఈ సినిమాలోని బేషర్ ము రంగ్ సాంగ్ డిసెంబర్ 12న విడుదల కానుంది. ఈ పాటలోని ఒక స్ట్రీట్ ఇన్స్పిరేషన్ నెట్టింట్ వైరల్ గా మారింది. దీపిక గోల్డెన్ బకినీలో అగ్గి రాజేసి అందాలతో వాన్ అనిపిస్తుంది. స్ట్రీట్ చూసిన తర్వాత కాఫీ-టెక్యూలోని పాతకాలపు దీపికనే స్మరిస్తుంది. అమ్మడి తడిపోడి అందాలు హైలైట్ అవుతున్నాయి. దీపిక స్ట్రీట్ బోన్, పాల నురుగుల అందానికి అంతా ఫిదా అవుతున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో నెట్టింట్ సంచలనంగా మారింది. కవర్ పేజీ స్ట్రీట్ తరహాలో పరాన్ స్ట్రీట్ అభిమానుల్లో మంటలు పుట్టిస్తుంది. సిద్ధార్థ్ ఆనంద్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న చిత్రంలో విలన్ గా జాన్ అబ్రహం నటిస్తున్నాడు. ఈ సినిమా జనవరి 25న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది.



అవతార్-2 అద్భుత సృష్టి

ప్రపంచ వ్యాప్తంగా సిని ప్రేమికులు ఎంతగానో ఎదురు చూస్తున్న చిత్రం 'అవతార్-2'. 2009లో పద్మిన 'అవతార్'కు సీక్వెల్ గా ఈ చిత్రం తెరకెక్కింది. లెజెండరీ డైరెక్టర్ జేమ్స్ కామెరూన్ అద్భుత సృష్టికి ఫిదా కాని ప్రేక్షకుడు లేడు. పండోరా అనే కొత్త గ్రహాన్ని సృష్టించి, ఆ లోకంలోకి మనల్ని కూడా తీసుకెళ్ళాడు. కబిత్రేష్ట పరంగానే కాదు అవార్డుల పరంగా కూడా ఈ చిత్రం సంపదనం సృష్టించింది. దాదాపు 13 ఏళ్ళ తర్వాత అవతార్-2 తెరకెక్కింది. జేమ్స్ కామెరూన్ ఈ సినిమా సీక్వెల్ ను సమగ్రగర్భంలో అవిష్కరించాడు. ఇప్పటికే రిలీజైన టైలర్లు ప్రేక్షకుల్లో విపరీతమైన అందనాలు నెలకొల్పాయి. ఇదిలా ఉంటే ఈ సినిమా రిలీజ్ కు ముందే రికార్డులు సృష్టించింది. అవతార్: ది వే ఆఫ్ బాటర్ సినిమా అదాన్స్ బుక్ ఓర్డర్స్ ఇండియాలో సరికొత్త రికార్డు సృష్టించింది. కేవలం అదాన్స్ బుక్ ఓర్డర్స్ ఇండియాలో ఈ సినిమాకు రూ.10 కోట్లు వచ్చాయట. ఈ రికార్డు గతంలో డాక్టర్ స్ట్రెంజ్ సేరింట్ ఉండేది. ఇక తాజాగా ఈ రికార్డులు అవతార్ ట్రైక్ చేసి రికార్డు ట్రైమ్ చేసింది. రిలీజ్ కు ముందే ఇలా రికార్డులు సాధిస్తే రిలీజ్ తర్వాత మరెన్ని సంవదనాలు సృష్టించడం ప్రేక్షకులు భవిష్యత్తుగా భావిస్తున్నారు. భారీ స్టాయిల్ బిజినెస్ జరిగినట్లు తెలుస్తుంది. కొన్ని హాల్ బ్రెడ్ స్టూర్స్ ప్రకారం ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ దగ్గర ట్రైక్ క్రవెన్ కావాలంటే 2 బిలియన్ డాలర్లు సాధించాలి అంటున్నారంటే టాక్. ఈ సినిమా దాదాపు 160 దేశాల్లో డిసెంబర్ 16న గ్రాండ్ రిలీజ్ కానుంది.

మరో హారర్ మూవీ కనెక్ట్తో వస్తోన్న నయనతార



హారర్ మూవీస్ తో ప్రేక్షకులను మరోసారి భయపెట్టడానికి వస్తోన్న లేడీ నూపర్ స్టార్ నయనతార. ఇప్పటికే పలు హారర్ చిత్రాల్లో నటించి ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకున్న నయన.. తాజాగా కనెక్ట్ మూవీతో ప్రేక్షకులకు రాబోతున్నారు. 'మయూల', 'గేమ్ ఓవర్' లాంటి సినిమాలు రూపొందించిన అశ్వినీ శరవణన్ దర్శకత్వంలో రాడీ పిక్చర్స్ బ్యానర్ పై నయనతార స్వయంగా నిర్మిస్తున్న కనెక్ట్ చిత్రం ట్రైలర్ రిలీజైంది. ఇందులో చెప్పకోదగిన విషయం ఏమిటంటే ఇంటర్నెట్ లో కుండా 99 నిమిషాలలో ఈ చిత్రాన్ని రూపొందించారు. డిసెంబర్ 22న థియేటర్లలో విడుదల కానున్న కనెక్ట్.. తెలుగు, తమిళ భాషల్లో విడుదల కానుంది. చిత్ర నిర్మాణం అర్ధరాత్రి ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు. 2.22 నిమిషాల నిడివి ఉన్న ఈ ట్రైలర్.. ఆద్యంతం ఆసక్తికరంగా సాగింది. ట్రైలర్ మొదటి నుంచి చివరి వరకు టెన్షన్ ఫీలింగ్ ను కలిగిస్తోంది. ఈ ట్రైలర్ ప్రకారం... కరోనా లాక్ డౌన్ సమయంలో నయన తార ఆన్ లైన్ మిటింగ్ లో పాల్గొంటుంది. అదే సమయంలో మిటింగ్ లో పాల్గొన్న వారికి ఎవరో తెలియని వ్యక్తి గొంతు వినిపిస్తుంది. ఇంతకీ ఆ వ్యక్తి ఎవరు..? ఎవరు చేస్తున్నారు ఆ వని.. అనలెండుకు చేస్తున్నారు అన్న విషయాలను ఈ సినిమాలో చూపించినట్లు తెలుస్తోంది. అనువమ్ షేర్ సైకియాట్రిస్ట్ పాత్రలో మెప్పించబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ప్రయోగాత్మకంగా తెరకెక్కిన ఈ సినిమాలో ఇంటర్నెట్ లో కుండా టీయడంతో సినీ అభిమానులు రిలీజ్ కోసం అత్యంత ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు.

పవన్ హాలీవుడ్ శంకర్ ల కాంబినేషన్

తేరీ రీమేక్ సన్నాహాల్లో డైరెక్టర్ రెండు రోజుల ముందు ప్రకటించిన పవన్-శంకర్ సినిమా ఎంత ట్రెండ్ అయిందో.. ఇప్పుడు పవన్-హాలీవుడ్ శంకర్ సినిమా అంకంకంట్ ఎక్కువే ట్రెండ్ అవుతుంది. అయితే సుజీత్ సినిమా పాశ్చాత్యంగా ట్రెండ్ అయితే, హాలీవుడ్ శంకర్ సినిమా మాత్రం నెగెటివ్ గా ట్రెండ్ అవుతుంది. దానికి కారణం కూడా లేకపోలేదు. కొన్ని నెలల క్రితం హాలీవుడ్ శంకర్, పవన్ కల్యాణ్ తో 'భవదీయం భగవత్ సింగ్' సినిమాను అనాన్స్ చేశారు. అయితే ఈ సినిమాకు ఎక్కువగా సమయం వెళ్ళిపోయింది. పవన్ ప్రస్తుతం ఓ వైపు సినిమాలు చేస్తున్నా.. మరో వైపు రాజకీయాలలో బిజీగా ఉన్నాడు. దాంతో ఈ ప్రాజెక్టు క్రిక్ పడింది. ఆ తర్వాత హాలీవుడ్ వేరో హిరో కోసం వెతుకుతూ మొదలు పెట్టిన గతంలో వార్తలు వచ్చాయి. అయితే తాజాగా హాలీవుడ్ శంకర్ తన తదుపరి సినిమాను పవన్ తో చేస్తున్నట్లు ప్రకటించాడు. అయితే ఈ ప్రకటన పవన్ ఫ్యాన్స్ ను భయపెడుతుంది. అదేంటి అనుకుంటున్నారా? హాలీవుడ్ శంకర్, పవన్ తో 'భవదీయం' స్టేజీలో 'తేరీ' రీమేక్ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. అయితే ఫ్యాన్స్ భయపడటానికి కారణం కూడా ఉంది. 'తేరీ' సినిమాను దిల్ రాజు 'పోలీస్' మాస్టర్ పీస్ లో రిలీజ్ చేశాడు. ఈ మూవీ దిల్ రాజుకు లాభాలు తెచ్చిపెట్టకపోయినా.. ఇక్కడ ట్రైక్ చేసే సాధించింది. ఆ తర్వాత ఈ సినిమా శాటిలైట్ హక్కులను స్టార్ మా ఛానల్ దక్కించుకుంది. కాగా ఈ సినిమా స్టార్ మా ఛానల్ లో వారానికి రెండు సార్లు ప్రదర్శించబడుతుంది. ఈ సినిమాను ఇప్పటికే చాలా మంది వీక్షించారు. మొన్న పద్మిన 'గాడ్ ఫాదర్' సినిమా కూడా తెలుగులో ఆల్రెడీ చూసిన 'లాస్ షిఫ్ట్' సినిమానే. అయితే లాస్ షిఫ్ట్ సినిమా ఎక్కువ మందికి తెలియదు. ఎందుకంటే అది ఏ ఛానల్ లోనూ ప్రసారం కాలేదు. కేవలం అమెజాన్ లో మాత్రమే ఉంది. ఇన్ని అదృశ్యం చేసినట్లు రిలీజైన సినిమానే బాక్సాఫీస్ దగ్గర బోల్తా కొట్టింది. అలాంటిది 'తేరీ' సినిమాను రీమేక్ చేస్తున్నాడంటే ఫ్యాన్స్ భయపడటానికి అర్థం ఉంది. గతంలో కూడా ఇలాంటి అజీత్ నటించిన 'వీరుడోక్టర్' సినిమాను 'కాటమరాయుడు'గా రీమేక్ చేసి చేతులు కట్టుకున్నాడు. ఇవన్నీ పవన్ ఫ్యాన్స్ లో అందోళనలు క్రియేట్ చేస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో 'ఏ డోట్ వాట్ తేరీ రీమేక్' అనే హ్యాట్ట్యాగ్ ట్విట్టర్ లో ట్రెండ్ అవుతుంది. అంతేకాకుండా ఒక టేరీ ఫ్యాన్ తేరీ సినిమా రీమేక్ చేస్తే సూపర్ చేసుకుంటా అని నోట్ రాసింది. ప్రస్తుతం ఈ నోట్ సోషల్ మీడియాలో తెగ వైరల్ అవుతుంది. అయితే మరొకందరు మాత్రం పవన్ కంబాట్ ఇచ్చిన 'గబ్బర్ సింగ్' సినిమా కూడా 'దబాంగ్'కు రీమేక్ గా తెరకెక్కింది. హాలీవుడ్ ఎన్నో మూర్ఖులు చేసిన పవన్ కళ్ళ కథను మార్చి ట్విట్టర్ సాధించాడు. అదే విధంగా 'గబ్బలకొండ గణేశ్' కూడా ఆల్రెడీ తెలుగులో డబ్ అయిన 'చిక్కను దొరకడు' మూవీకి రీమేక్ గా తెరకెక్కింది. కానీ హాలీవుడ్ తెలుగు నేటివీటికి తగ్గట్లు మేజర్ మూర్ఖులు చేసిన సరైన అయ్యాడు. ఇక ఇప్పుడు 'తేరీ' సినిమాను కూడా మూర్ఖులు చేసి తెలుగు ప్రేక్షకుల అభిరుచికి తగ్గట్లు తెరకెక్కిస్తాడని అంటున్నారు. ఇక పవన్ కూడా ఇప్పుడున్న బిజీ షెడ్యూల్ లో రీమేక్ సినిమానే బెటర్ అని 'తేరీ' రీమేక్ కు శ్రీకారం చుట్టడని తెలుస్తుంది. మరి దీనిపై హాలీవుడ్, శంకర్ ఏ విధంగా స్పందిస్తాడో చూడాలి.